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Fazlas ile Toplama Problemler

A. Asagidaki problemleri cézerek alttaki tablodan cevaplarini
boyayniz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

[

Pr.1:25'in 47 fazlasi kactir?

N

\

J

éézﬁm:

~

B. Asagidaki problemleri cézerek alttaki tablodan cevaplarini
boyaymz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

2

Pr.2: 47 nin 26 fazlasi kactr?

\
N

\

N

Cézim:

VAR

/
Pr. 3: Kerem’in 56 bilyesi vard.
Mehmetin bilyeleri Keremin
bilyelerinden 19 fazladrr.
Mehmetin kac bilyesi vardir?

.

J
N

%

o\ (

6zum:

[Pr. 4: Sinif kitapliginda 38 tane\

masal kitabi ve masal
kitaplarindan 26 fazla hikaye
kitabi vardir. Kac tane hikaye
kitabi vardir?

\

J

N

"

Coézium:
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4 ) /Cézﬁm: 0
Pr.5:25'in 16 fazlasi ile
toplami kactir’?
\ NG -/
4 ) (Cézi]m: )
Pr. 6: 36nin 25 fazlasi ile
toplami kactir’?
N AN J
4 \ éézﬁm: )
Pr. 7: Bir okulda 27 kiz égrenci '
ve kiz 8grencilerden 1 4 fazla
erkek &grenci vardir. Bu okulda
kac 8grenci vardir?
\_ 7
/Pr. 8: Sinif kitapliginda 25 tane\ fc.ézﬁm: A
masal kitabi ve masal
kitaplarindan 28 fazla dyk
kitabr vardir. Sinif kitapliginda
toplam kac kitap vardir?
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C. Asagidaki problemleri cézerek alttaki tablodan cevaplarini
boyayiniz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

4 )
Pr. 9: Bir ciftlikte 38 keci ve
kecilerden 1 7 fazla koyun
vardir. Koyun ve kecilerin
toplami kactir’?

NG J

éézﬁm:

(Pr. 1 0: Orhanin 29 bilyesi vor.\
Eymen'in bilyeleri Orhan'in
bilyelerinden 1 6 fazla olduguna
gére ikisinin toplam kac bilyesi
vardir”?

\

Cézim:

4 )
Pr.11: Bir bahcede 28 elma
agaci ve elmalardan 19 fazla
erik agaci vardrr. Elma ve erik
agaclarinin toplami kactir?

\

Cézium:

4 )
Pr.12: Bir ugakta 37 bayan

yolcu ve bayanlardan 17 fazla
erkek yolcu vardir. Bu ucakta

toplam kac yolcu vardir?

o J

N

Coézium:

A
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D. Asagidaki problemleri ¢ézerek alttaki tablodan cevaplarini
boyaymz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

4 )
Pr.13: Elif 1 7 yasindadr.
Ablasi Ziimra 8 yas buyik
olduguna gére ikisinin yaslarinin
toplami kactir’?

\- J

éézﬁm:

4 )
Pr.14: Ahsen 7 yasindadir.
Annesi Ahsen'den 27 yas buyik
olduguna gére ikisinin yaslarinin
toplami kactir’?

\

N

Céztim:

4 )
Pr.15: Kaan 9 yasindadrr.

Babasi Kaan'dan 26 yas biytk
olduguna gére ikisinin yaslarinin
toplami kactir’?

\

Cdzim:

\-

4 ) )
Pr.16: Omer 16 yasindadr.
Ablasi Omer'den 8 yas bayuk

olduguna gére ikisinin yaslarinin

toplami kactir?

\. J

\

Cozim:

"
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